

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ «ВОЕННО – ПАТРИОТИЧЕСКАЯ ТЕМАТИКА В ПРАКТИЧЕСКОМ КУРСЕ РУССКОГО ЯЗЫКА»

БУРЯЧЕНКО Т. И.

В данной статье говорится о воспитании гражданственности и чувства патриотизма у студентов на занятиях по русскому языку. Изучая героическое прошлое истории нашей страны, студенты раскрывают мысли и чувства простых солдат, отстоявших родину от врага, размышляют о значении победы в ВОВ и роли простого народа, о том, что такое настоящие люди, какой ценой добывается слава родины. На таких занятиях происходят беседы о ВОВ, выразительное чтение стихотворений, анализ текстов. Большие возможности открываются при использовании проблемного метода обучения. Проблемный подход организован на основе взаимодействия, диалога, в ходе которого студенты учатся критически мыслить, решать сложные проблемы на основе анализа обстоятельств и соответствующей информации, взвешивать альтернативные мнения, принимать решения. Такой метод приводит к тому, что студенты с интересом вовлекаются в поиск ответов, овладевая навыками общения, которые позволят им в будущем аргументировано отстаивать свою точку зрения и соглашаться с убедительными доводами других. Этот подход стимулирует активную деятельность студентов в процессе учебного занятия, заставляет их делать осознанный выбор в определении своей гражданской позиции. Данная статья рекомендована к публикации.

Заведующий методической секцией кафедры официального русского языка и.о. доц. Дуйшенбекова Г.Д.